1963-1986 között, zártkörű használatra megjelentetett Kossuth-kiadványok
1.
Jelzet: XB 57.503

Előadások az ipari társadalomról. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1967]. - 224 p. ; 19 cm

2.
Régi jelzet: B 95.830    Új jelzet:  MB 95.830
Tito : kritikai életrajz / Milovan Djilas. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1982] [Budapest] : [Kossuth Ny.]. - 145 p. ; 20 cm

3.
Régi jelzet: OB 58.298   Új jelzet: MB 222.665 
 Mi lesz a németekkel? : kérdések és válaszok / Egon Bahr. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1983] [Budapest] : [Kossuth Ny.]. - 187 p. ; 20 cm

4.
Régi jelzet: B 72.507       Új jelzet: MB 72.507  
 A holnap hadászata / Hanson W. Baldwin. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1973]. - 473 p. : ill. ; 18 cm

5.
Régi jelzet: XB 67.631   Új jelzet: MB 67.631 
A szocializmus előfeltételei és a szociáldemokrácia feladatai / Eduard Bernstein. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1971]. - 279 p. ; 20 cm

6.
Régi jelzet: XB 64.834    Új jelzet: MB 64.834 
Békepolitika Európában / Willy Brandt. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó soksz.], [1970]. - 225 p. ; 19 cm 

7.
Jelzet: 820.153 
Levelek és beszélgetések / Willy Brandt, Bruno Kreisky, Olof Palme. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1976]. - 170 p. ; 18 cm 

8.
Jelzet: XB 59.474 
A megosztottság alternatívája / Zbigniew Brzezinski. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1968]. - 205 p. ; 19 cm

9.
Régi jelzet: B 73.664    Új jelzet: MB 73.664 
 Két korszak között / Zbigniew Brzezinski. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1974]. - 407 p. ; 20 cm 

10.
Régi jelzet: XB 68.721    Új jelzet: MB 68.721/1-2 
A második világháború / Winston S. Churchill. - Röv. kiad. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1972] [Budapest] : [Zrínyi Ny.]. - 2 db ; 20 cm 

11.
Jelzet: XB 60.584 
 A befejezetlen forradalom / Isaac Deutscher. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1968]. - 128 p. ; 18 cm 

12.
Régi jelzet: XB 70.728    Új jelzet: MB 70.728 
A kínai gazdaság / Jan Deleyne. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó soksz.], [1972]. - 259 p. ; 18 cm

13.
Régi jelzet: B 58.747    Új jelzet: MB 58.747 
Forradalom a forradalomban? : fegyveres harc és politikai harc Latin-Amerikában / Régis Debray. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1967]. - 131 p. ; 17 cm

14.
Régi jelzet: XB 51.883    Új jelzet: MB 51.883 
Anthony Eden emlékiratai / [ford. Szepesy Gyula]. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1964]. - 723 p. ; 19 cm

15.
Jelzet: XB 51.882 
A külpolitika következő időszaka: a hatvanas évek / Thomas K. Finletter. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1964]. - 213 p. ; 19 cm

16.
Régi jelzet: XB 63.942    Új jelzet: MB 63.942 
Művészet és koegzisztencia : adalék egy modern marxista esztétikához / Ernst Fischer. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1970]. - 339 p. ; 18 cm

17.
Jelzet: XB 51.884/1-2  
Emlékirataim / Horthy Miklós. - Fotomech. utánny. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1963]. - 2 db ; 20 cm

18.
Régi jelzet: XB 63.913    Új jelzet: MB 63.913 
Baloldali radikalizmus : orvosság a kommunizmus aggkori betegségére / Chon-Bendit. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1970]. - 289 p. ; 19 cm

19.
Régi jelzet: 823.733    Új jelzet:  222.061/x 
 Válogatott írások és beszédek / Zbigniew Brzezinski. - [Budapest] : [Kossuth], [1982?]. - 145, [2] p. ; 20 cm

Cédulán: 1981, 145 l. – 21 cm. 

20.
Jelzet: 821.601 
Az "eurokommunizmus" és az állam / Santiago Carrillo. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1978] [Budapest] : [Zrínyi Ny.]. - 181 p. ; 20 cm 

21.
Jelzet: 820.654 
Spanyolország holnapja : Régis Debray és Max Gallo beszélgetései Santiago Carrillóval. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó soksz.], [1977?]. - 218 p. ; 18 cm 

22.
Régi jelzet: XB 65.403    Új jelzet:  MB 65.403 
A tökéletlen társadalom / Milovan Gyilasz. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1970] [Budapest] : [MTA Kutatásell. Ny.]. - 235 p. ; 18 cm

23.
Jelzet: XB 51.885/1-4 
A hidegháború / D. F. Fleming. - Fotomech. utánny. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1964]. - 4 db ; 19 cm
24.
Jelzet: 632.307 
 A szabad választás / Milton Friedman, Rose Friedman. - [Budapest] : [Kossuth K.], [1986]. - 149, [3] p. ; 20 cm

25.
Régi jelzet: B 59.103    Új jelzet:  MB 59.103 
Hatalmi gőg / J. William Fulbright. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1967]. - 260 p. ; 20 cm

26.
Jelzet: 821.923 
Közgazdaságtan és a társadalmi cél / John Kenneth Galbraith ; [ford. Szalai Sándor]. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1978]. - 316 p. ; 20 cm

27.
Régi jelzet: B 90.892    Új jelzet:  MB 90.892 
 Izraelnek felejteni kell / Nahum Goldmann. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1980]. - 141 p. ; 19 cm

28.
Jelzet: MB 204.043 
 A szocializmus nehéz dolog / André Gorz. - [Budapest] : [Kossuth], [196?]. - 189 p. ; 20 cm

Cédulán: nincs jelzet, megjelenés: 1972. 

29.
Régi jelzet: B 77.472    Új jelzet: MB 77.472 
A fegyverkezési verseny története / G. W. F. Hallgarten. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1975]. - 329 p. ; 18 cm

30.
Régi jelzet: XB 71.180     Új jelzet:  MB 71.180 
Amerika és Oroszország a változó világban : fél évszázad személyes megfigyelései / W. Averell Harriman. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1973]. - 253 p. ; 19 cm

31.
Régi jelzet: B 72.045    Új jelzet:  MB 72.045 
Nasszer és kortársai : kairói dokumentumok / Mohamed Haszanein Heikal. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1973] [Budapest] : [Házi Ny.]. - 405 p. ; 19 cm

32.
Jelzet: 824.731 
A szfinx és a komisszár : a szovjetek sorsa és balsorsa a Közel-Keleten / Mohammed Heikal. - [Budapest] : [Kossuth] : [1983]. - 278 p. ; 20 cm

33.
Jelzet: 823.437/1-2 
A szocialista gazdaság intézményi berendezésének eredeti, módosított és új felfogása : különös tekintettel a népgazdaság integrációjára, a gazdasági tevékenységek számbavételére és a gazdaság- és vállalatirányításban való munkásrészvételre. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó soksz.], [1981]. - 2 db ; 20 cm

34.
Jelzet: 823.734 
Jegyzetek Kináról : részletek a politikai naplóból / Enver Hodzsa. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1981]. - 165 p. ; 20 cm

35.
Jelzet: 824.730 
 Beszélgetések / Huszár Tibor. - [Budapest] : [Kossuth] : [1983]. - 183 p. ; 20 cm

(Cs. Szabó László, Fejtő ferenc, Kovács Imre, Gombos Gyula, Nagy ferenc, )

36.
Jelzet: 825.318 
A nukleáris téveszme : szovjet-amerikai kapcsolatok az atomkorban / [George F. Kennan]. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1984]. - 208, [4] p. ; 20 cm

37.
Régi jelzet: OB 38.967    Új jelzet:  MB 230.247 

A kapitalista kiáltvány / Louis O. Kelso, Mortimer J. Adler. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1965]. - 255 p. ; 19 cm

38.
Régi jelzet: XB 62.641    Új jelzet: MB 62.641 
Az egydimenziós ember : tanulmányok a fejlett kapitalista társadalom ideológiájáról / Herbert Marcuse. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1969]. - 247 p. ; 20 cm

39.
Régi jelzet: B 73.422    Új jelzet:  MB 73.422 
A Kínai Kommunista Párt története : 1921-1969. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1974]. - 718 p. ; 19 cm

40.
Jelzet: 632.308 
A Kínai Kommunista Párt 12. kongresszusa : Peking, 1982. szeptember 1-11. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1986]. - 148, [2] p. ; 20 cm

41.
Jelzet: XB 71.181 

Az amerikai külpolitika. Az amerikai külpolitika központi kérdései
Belpolitikai struktúra és külpolitika. A vietnami tárgyalások / Henry A. Kissinger.- [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1973]. - 145 p. ; 19 cm 

42.
Jelzet: 825.319 

Bukás: amerikai kudarc Iránban / Michael Ledeen, William Lewis. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1984]. - 242, [3] p. ; 20 cm


Jelzet: 222.070/x 
Bukás: amerikai kudarc Iránban / Michael Ledeen, William Lewis. - [Budapest] : [Kossuth], [post 1981]. - 242, [3] p. ; 20 cm

43.
Régi jelzet: XB 76.762    Új jelzet:  MB 76.762 
Szembesítés : a regény egyetlen kulcsa: a kor / Lengyel József. - [Budapest] : Kossuth Kiadó, [1971] [Budapest] : [s.n.]. - 179 p. ; 18 cm xeroxmásolat

44.
Jelzet: 821.519 
Beszédek és írások, 1956-1974 / Mao Ce-tung ; [szerk. Polonyi Péter]. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1978] [Budapet] : [Zrínyi Ny.]. - 663, [5] p. ; 20 cm

45.
Jelzet: 25.922/5 
Mao Ce-tung válogatott művei. 5. köt. - [Budapest] : Kossuth Kiad., 1980 [Budapest] : Kossuth Ny. - 517 p. ; 20 cm

46.
Régi jelzet: XB 67.629    Új jelzet: MB 67.629 
Ideológia és utópia / Mannheim Karl. - Budapest : Kossuth Kiadó, 1971 Budapest : Zrínyi Ny. - 191 p. ; 20 cm

47.
Régi jelzet: XB 55.971    Új jelzet:  MB 55.971 
Jezsuiták és szabadkőművesek / Nagy Töhötöm. - [Budapest] : [Kossuth], [1963]. - 367 p. ; 19 cm

48.
Régi jelzet: XB 68.059    Új jelzet:  MB 68.059 
A Szovjetunió gazdaságtörténete / Alec Nove ; [ford. Ránki György]. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1971] [Budapest] : [s.n.]. - 524 p. ; 19 cm

49.
Jelzet: 632.306 
A gazdasági növekedés és fejlődés mutatószámai a Szovjetunióban 1950 és 1980 között : az Egyesült Államok Kongresszusa közös gazdasági bizottsága részére készített tanulmányok : 1982. december 8. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1986]. - 570 p. ; 20 cm

50.
Jelzet: 821.518 
Fordulóponton az emberiség : a Római Klub második jelentése / Mihajlo Mesarović, Eduard Pestel ; [utószó: Aurelio Peccei, Alexander King]. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1978] : [Budapest] [Zrínyi Ny.]. - 211 p. ; 18 cm

51.
Régi jelzet: B 72.506    Új jelzet:  MB 72.506 
The limits to growth (magyar)
  A növekedés határai / [írta] Donella H. Meadows [et al.] ; [utószó B. Maklarszkij, K. Taraszov: Monopóliumok a környezet ellen]. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1973]. - 227 p. : ill. ; 18 cm

52.
Régi jelzet: B 71.630  Új jelzet: MB 71.630 
Il Manifesto : az új olasz ultrabaloldal elemzései és tézisei : szemelvények / [közread.] Rossana Rossanda. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1973]. - 355 p. ; 18 cm

53.
Régi jelzet: XB 69.354    Új jelzet:  MB 69.354 
A kommunizmus és a nemzeti kérdés Jugoszláviában / Paul Shoup. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1972] [Budapest] : [Kossuth Ny.]. - 351 p. ; 13 cm

54.
Jelzet: 825.317 
 A politikához víziók kellenek / Bruno Kreisky. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1984]. - 160 p. ; 20 cm

55.
Jelzet: X 41.677/1 
A szovjet ideológia ma. 1., A dialektikus és történelmi materializmus / Gustav A. Wetter. - [Budapest] : [Kossuth K.], [1967]. - 297 p. ; 19 cm

56.
Régi jelzet: XB 52.492    Új jelzet:  MB 52.492 
 Hiroshima hagyatéka / Edward Teller ; közrem. Allen Brown. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1965]. - 217 p. ; 19 cm

57.
Régi jelzet: B 90.891    Új jelzet:  MB 90.891 
A Szocialista Internacionálé és a szociáldemokrata pártok dokumentumai. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1980]. - 241 p. ; 20 cm

58.
Jelzet: 823.890 
A szociáldemokráciáról : nemzetközi konferencia : Tihany, 1979 december [11-13.] : [előadások, felszólalások] / [Magyar Szocialista Munkáspárt. Előadások, felszólítások]. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1982] [Budapest] : [Kossuth Ny.]. - 245 p. ; 20 cm

59.
Jelzet: XB 65.404 

 A csehszlovák gazdaság igazi helyzete / Ota Sik. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1970] [Budapest] : [MTA Kutatásell. Ny.]. - 90 p. ; 18 cm 
60.
Régi jelzet: XB 62.714     Új jelzet:  MB 62.714
Az amerikai kihívás / Jean-Jacques Servan-Schreiber. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1969]. - 253 p. ; 19 cm 

61.       Régi jelzet: XB 67.630    Új jelzet:  MB 67.630 
A forradalomról / Lev Davidovics Trockij. - [Budapest] : [Kossuth Kiadó], [1971] [Vác] : [Pestmegyei Nyomdaip. Váll.]. - 368 p. ; 19 cm

